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بازتاب عملکرد نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان آسیا

هدیه ترابی برای صعود پرسپولیس
خارجی‌های النصر تفاوت را برابر تراکتور رقم زدند با پایان دیدارهای مرحله یک‌هشتم نهایی رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا 

چهره 8 تیم صعود‌کننده به دور بعدی مشخص شد و از بین سه نماینده 

ایران که در این مرحله حضور داشتند تنها پرسپولیس بود که موفق شد 

با برتری برابر حریف تاجیکستانی خود به دور بعد صعود کند. تراکتور نیز 

همانند استقلال با شکست برابر حریفی از عربستان از دور مسابقات کنار 

رفت. پرسپولیس در شهر دوشنبه در حالی که به نظر می‌رسید بازی به وقت 

اضافه کشیده خواهد شد با درخشش مهدی‌ ترابی توانست میزبانش را با 

یک گل شکست دهد و جواز حضور در دوره بعد را کسب کند تراکتور هم با 

وجود مشکلات و حواشی زیادی که داشت در دبی با یک گل مغلوب النصر 

شد و با لیگ قهرمانان آسیا وداع کرد. 

 نقش هواداران تاجیک

سایت »اینساید وردفوتبال« درباره نتایج دیدارهای منطقه غرب آسیا می‌نویسد: 

»عربستانی‌ها توانستند در روز دوم این مسابقات هم یک نماینده موفق داشته 

باشند و النصر با برتری یک بر صفر برابر تراکتور ایران جواز حضور در دوره 

بعد را گرفت. ایرانی‌ها هم در این مرحله ناکام مطلق نبودند و پرسپولیس 

به‌عنوان یکی از تیم‌های قدرتمند فوتبال این کشور و باشگاهی که سال 

گذشته توانست در فینال این رقابت‌ها نیز حاضر باشد در تاجیکستان به 

مصاف استقلال رفت و درحالی که ورزشگاه مملو از تماشاگر بود توانست این 

تیم را مغلوب کند. نمایش خوب تاجیکستانی و همچنین حضور هواداران 

پرشور باعث شد تا پرسپولیس تا آخرین دقایق این بازی نتواند دروازه تیم 

حریف را باز کند و حمالت آنها بی‌اثر ماند تا اینکه نهایتا در دقیقه ۹۰ این 

مهدی ترابی بود که توانست تک‌گل تیمش را به ثمر رساند و با این هدیه، 

قرمزها را راهی مرحله بعد کند. قرعه‌کشی مرحله بعدی مسابقات روز جمعه 

در مالزی برگزار خواهد شد تا ۴ تیم حاضر در منطقه غرب آسیا رقبای خود 

را بشناسند.«

از سوی دیگر سایت »ترکمن پرتال« نیز با اشاره به اینکه تیم تاجیکستانی 

مقاومت خوبی برابر پرسپولیس داشت نوشت: »استقلال دوشنبه پیش از 

این توانسته بود به‌عنوان شگفتی‌ساز مرحله گروهی به این مرحله صعود 

کند تا آخرین دقایق دیدار برابر نماینده ایران نمایش خوبی ارائه کرد و حتی 

می‌توانست بازی را به وقت اضافه و پنالتی بکشاند اما درنهایت ستاره‌های 

باتجربه تیم حریف توانستند دروازه این تیم را باز کرده و مانع از ادامه روند 

خوب تیم استقلال دوشنبه شوند. رسیدن به این مرحله از مسابقات معتبر 

آسیایی دستاوردی بسیار بزرگ برای تیم تاجیک محسوب می‌شود و اینکه 

آنها توانستند در نخستین حضور خود در این مسابقات تا این مرحله پیش 

بروند قابل تقدیر است.«

سایت »البالد« هم در واکنش به پیروزی نماینده ایران در این مسابقه نوشت: 

»مهدی ترابی تفاوت دو تیم در این مسابقه را رقم زد و توانست تیمش 

را با یک ضربه زیبا به مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان 

برساند. استقلال دوشنبه مقاومت زیادی برابر حریف ایرانی 

خود داشت و به نظر می‌رسید قرار است بازی‌های خوب 

این تیم در آسیا همچنان ادامه داشته باشد اما پرسپولیس 

درنهایت توانست با تک‌گل خود به روند خوب این تیم 

تاجیک در آسیا خاتمه دهد.«

سایت اماراتی العین نیز درباره تیم‌های حاضر در دوره 

بعدی این مسابقات در منطقه غرب نوشت: »دو تیم 

عربستانی به همراه الوحده امارات و پرسپولیس 

ایران ۴ نماینده غرب آسیا در دور یک‌چهارم 

نهایی لیگ قهرمانان خواهد بود. قرعه‌کشی 

مرحله روز جمعه برگزار می‌شود و یکی از 

جدال‌های جذاب می‌تواند رویارویی الهلال 

و النصر در دربی ریاض باشد. این دو تیم در 

لیگ عربستان همواره رقابت و دشمنی دیرینه 

با هم داشتند و حالا دیدار آنها در آسیا می‌تواند 

بسیار حساس و تماشایی باشد. الوحده امارات هم 

پس از ۱۴ سال توانسته حضور در مرحله یک‌چهارم 

نهایی این مسابقات را تجربه کند. دیگر تیم‌ این مرحله 

نیز پرسپولیس است که سال گذشته تا دیدار نهایی این 

مسابقات پیش رفت و در این دوره هم یکی از شانس‌های 

رسیدن به مراحل پایانی محسوب می‌شود.«

 خریدهای موفق

النصر عربستان با وجود خریدهای گران‌قیمتی که 

در طول تابستان داشت به زحمت و با یک گل توانست تیم نه‌چندان آماده 

تراکتور را از پیش رو بردارد. نمایندگی ایران که حتی تا آستانه کناره‌گیری 

از این مسابقات نیز پیش رفت درنهایت راهی امارات شد تا دیدار خود برابر 

نماینده عربستان را برگزار کند. تفاوت دو تیم در این دیدار را دو خرید خارجی 

و پر سروصدای النصری‌ها رقم زدند که در دقیقه ۱۱ تالیسکای ۸ میلیون 

یورویی پاس گل را در اختیار وینسنت ابوبکر دیگر خرید جدید تیم قرار داد 

تا تک‌گل تیمش را در این دیدار به ثمر برساند. مانو منزس، سرمربی برزیلی 

النصر معتقد است که شاگردانش مستحق پیروزی در این دیدار بودند و بهتر 

از تراکتور ظاهر شدند. او می‌گوید: »ما برای بردن و صعود به مرحله بعد راهی 

میدان شدیم و شایسته این اتفاق بودیم. در نیمه دوم به‌خصوص نمایش خوبی 

داشتیم و تراکتور فکر می‌کنم تنها یک بار دروازه تیم ما را تهدید کرد. از 

عملکرد شاگردانم راضی‌ام و برد بسیار ارزشمندی را به دست آوردیم. با 

توجه به نمایشی که در این دیدار داشتیم، رسیدن به مراحل پایانی و 

قهرمانی در آسیا برای ما دور از دسترس نخواهد بود.«

حسن الراهب، مهاجم سابق این تیم نیز درباره این دیدار و عملکرد 

النصر برابر تراکتور می‌گوید: »زوج تالیسکا و وینسنت ابوبکر در خط 

حمله النصر واقعا عملکرد خوبی داشتند و توانستند بارها دروازه 

حریف را تهدید کرده و به نظر من خریدهای موفقی برای 

النصر بودند. تیم عربستانی از همان ابتدا بازی را 

در دست داشت و اجازه نداد تا حریف بتوانند 

خطری روی دروازه‌اش ایجاد کند. النصر از 

نظر تاکتیکی برتر از حریف بود و توانست با 

استفاده از نقاط ضعف تراکتور، دروازه آنها 

را باز کند. البته تیم در نیمه دوم اشتباهاتی 

داشت که امیدوارم در دیدارهای بعدی کمتر 

شاهد آن باشیم.«

سلطان الغانم، مدافع راست ملی‌پوش النصر 

نیز در پایان مسابقه در توئیتر خود نوشت: 

»بسیار خوشحالم که از این مرحله صعود کردیم 

و خدا را شکر می‌کنم. به همه همبازیانم و 

همچنین هواداران این موفقیت را تبریک می‌گویم 

و امیدوارم در بازی‌های بعد نمایش بهتری داشته 

باشیم. از همه طرفداران تیم بابت حمایت‌هایشان 

تشکر می‌کنم و تالش می‌کنیم در دیدارهای بعد 

همین روند را دنبال کنیم.«

کره جنوبی با 3 تیم به یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان رسید

پرسپولیس امیدوار به قرعه الوحده
مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا در دو منطقه شرق و غرب برگزار و تکلیف ۸تیم راه‌یافته به مرحله یک‌چهارم نهایی مشخص شد. در پایان مرحله 

یک‌چهارم نهایی ۸تیم پرسپولیس ایران، الهلال و النصر عربستان‌سعودی، پوهانگ‌استیلرز، چونبوک‌موتورز و اولسان‌هیوندای از کره‌جنوبی، سرزواوزاکای ژاپن 

و الوحده امارات به مرحله یک‌چهارم نهایی صعود کردند. کره‌جنوبی با داشتن ۳نماینده بیشترین تعداد را بین دیگر کشورهای آسیایی در این مرحله دارد و 

عربستان هم با دو باشگاه در رده بعدی قرار دارد. روز جمعه هفته جاری مراسم قرعه‌کشی مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا برگزار خواهد شد تا تیم‌ها 

رقبای خود را بشناسند.

 میزبانی سعودی‌ها و امید پرسپولیس به الوحده

مرحله یک‎چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا از ۲۴ تا ۲۷مهر در عربستان به‌صورت متمرکز برگزار خواهد شد و طبعا دو تیم الهلال و النصر با بهره‌گیری از امتیاز 

میزبانی و البته بازیکنان خارجی گرانقیمت، وضعیت بهتری نسبت به سایر تیم‌های غرب دارند. در چنین شرایطی بهترین قرعه برای پرسپولیس ایران مواجه‌شدن 

با نماینده امارات است خصوصا آنکه در سال‌های اخیر بارها با الوحده مواجه شده و این تیم را شکست داده‌ است.

پنجشنبه ۲۵ شهریور ۱۴۰۰   شماره 3۴۱۳

هر سه نماینده کشورمان در روزهای دوشنبه و سه‌شنبه 

گذشته از مرحله یک‌هشتم نهایی رقابت‌های لیگ 

قهرمانان آسیا مقابل حریفان خود به میدان رفتند و در این 

بین تنها پرسپولیس بود که طبق انتظارات از پس حریف 

تاجیکستانی برآمد و به مرحله یک‌چهارم نهایی صعود 

کرد. این درحالی است که شاگردان یحیی گل‌محمدی 

با یک ثبات ویژه در ترکیب خود به مصاف استقلال 

تاجیکستان رفتند و همین موضوع نیز عاملی شد برای 

موفقیت سرخ‌پوشان که البته برای دیدار مقابل استقلال 

از پیراهن دوم خود استفاده کردند. با این حال آبی‌پوشان 

تهرانی نیز می‌توانستند در مقابل الهلال عربستان نتیجه 

بهتری بگیرند. اگر فرهاد مجیدی تغییرات کمتری را در 

ترکیب تیم خود ایجاد می‌کرد هرچند جداشده‌های این 

تیم به اندازه‌ای بازیکنان کلیدی و اساسی بودند که کار 

را برای کادر فنی استقلال و پیدا کردن جایگزین آنها 

سخت کرده بود، بازیکنانی مانند مهدی قایدی، محمد 

نادری، مسعود ریگی و حتی دو بازیکن خارجی این تیم 

یعنی دیاباته و میلیچ. همچنین تراکتور که با یک لشکر 

نصفه‌ونیمه و دوباره با هدایت فیروز کریمی به مصاف النصر 

رفته بود طبق پیش‌بینی‌ها موفق نشد از پس حریف مطرح 

عربستانی برآمده و درنهایت شکست خورد. درخصوص 

این سه دیدار و نکات فنی آن دقایقی با فرزاد آشوبی به 

صحبت پرداختیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با بازیکن 

پیشین تیم‌های سرخابی را در ادامه می‌خوانید.

حتما نتایج و بازی‌های 3 تیم آسیایی ایران در مرحله 

یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا را دنبال کرده‌اید. 

صحبت‌مان را از پرسپولیس و صعود این تیم به جمع ۸ 

تیم برتر آسیا شروع کنیم. 

به نظر من پرسپولیس مطابق انتظار عمل کرد و خیلی آگاهانه 

به دنبال آن چیزی بود که انتظارش را می‌کشید و به شکلی یک 

بازی منطقی مبتنی‌بر درصدی از احتیاط به‌منظور شناخت 

بهتر از استقلال تاجیکستان را به نمایش گذاشت. در نیمه دوم 

نزدیک شدن به همان فرم استانداردی که از پرسپولیس سراغ 

داریم و این تیم براساس آن بازی می‌کند را اجرا کرد و موفق 

شد نتیجه لازم را گرفته و به مرحله بعدی رقابت‌ها و یک‌چهارم 

نهایی لیگ قهرمانان آسیا صعود کند. خوشبختانه این تیم با 

توجه به تغییرات اندکی که در ترکیب اصلی خودش داشت 

بازی خیلی خوب و قابل قبولی را ارائه داد و به نتیجه دلخواه 

خود مقابل استقلال تاجیکستان و در خانه این تیم رسید. 

با این ثبات که در ترکیب و ساختار پرسپولیس می‌بینیم 

آیا این تیم می‌تواند مثل گذشته دوباره به فینال رسیده و 

احیانا در دیدار فینال شگفتی‌ساز شده و عنوان قهرمانی 

را برای اولین بار از آن خود کند؟

با چیزی که ما از سایر رقبای پرسپولیس دیدیم به نظر من 

این کار شدنی است. البته هر سه تیم دیگر به جز پرسپولیس 

که به این مرحله رسیدند در فاز هجومی و در نفراتی که در 

قسمت جلوی این تیم قرار دارند کیفیت بالایی دیده می‌شود 

اما هیچ توازن و تناسبی بین خطوط این سه تیم برقرار نیست. 

این درحالی است که پرسپولیس از این حیث نسبت به تمامی 

این تیم‌ها برتری دارد اما اینکه در جریان بازی چه اتفاقاتی 

رقم بخورد به صورت طبیعی پیش‌بینی آن سخت است اما من 

خوش‌بین هستم پرسپولیس باز هم بتواند اتفاقات خوب این 

دو سه سال اخیر را بار دیگر تکرار کند. 

نکته اصلی آنجایی است که تیم‌هایی مثل الهلال و النصر 

عربستان هزینه‌های زیادی را برای جذب بازیکن خارجی 

انجام داده‌اند و به نظر می‌رسد آنها نمی‌خواهند دست‌شان 

از جام کوتاه بماند. البته این‌طور که از شواهد برمی‌آید و 

مدام میزبانی‌ها به کشور عربستان می‌رسد به نوعی انگار 

کنفدراسیون فوتبال آسیا قصد دارد شرایط را به‌گونه‌ای 

فراهم کند تا این اتفاق بیفتد. 

به نظر من این صحبت‌ها بیشتر گمانه‌زنی باشد تا اینکه مبنای 

حقیقی و واقعی داشته باشد که بتوان به آن استناد کرد. با 

این حال هر عامل دیگری در مقابل کیفیت خاص یک گروه یا 

تیم، درصد کمتری برای موفقیت دارد و پرسپولیس به قدری 

توانمند هست و به قدری کیفیت دارد که بتواند با عوامل خارج 

از مباحث فنی به خوبی مقابله کند. 

اما خرید‌های میلیاردی این تیم‌ها به‌خصوص الهلال 

واقعیت‌های ممکن در درون زمین هستند. 

بله، همیشه تیم‌های عربی این خریدها را داشته‌اند و 

همیشه این هزینه‌های بزرگ را متقبل شده‌اند اما خدمت 

شما گفتم تناسب و توازن یا بالانس مناسبی در بین کیفیت 

خطوط و نفرات این تیم‌ها برقرار نیست، درواقع یک خط 

حمله‌ای که استانداردهای بالایی دارد و خطوط دیگری که 

فاصله زیادی با آن خط حمله گران‌قیمت و با کیفیت دارد 

اما پرسپولیس از یک گروه و مجموعه قوی با توازن و تناسب 

ایده‌آل و مطلوب بهره می‌برد که در این شرایط من فکر 

می‌کنم احتمال موفقیت این گروه بیشتر از آن تیم‌هایی 

باشد که بازیکنان خوبی دارد که فقط در یک نقطه یا دو 

نقطه از زمین کیفیت مطلوب داشته و آن هارمونی و سطح 

کیفی یکسانی بین این تیم‌ها وجود ندارد. 

به استقلال برسیم. شما به ثبات در ترکیب و ساختار 

پرسپولیس اشاره کردید اما استقلال با وجود آن که 

می‌توانست با همین ثبات در ترکیب به میدان برود دست 

به تغییرات فراوان زد و به نظر می‌رسد همین موضوع پاشنه 

آشیل تیم فرهاد مجیدی در دیدار مقابل الهلال شد. به 

نظر شما بهتر نبود که استقلال هم با کمترین تغییرات 

مقابل تیم عربستانی به میدان می‌رفت. 

من فکر می‌کنم این موردی بود که می‌توانست به بازی استقلال 

هم کمک کند به‌ویژه در مرکز میدان جایی که مهدی مهدی‌پور 

می‌توانست از ابتدا در ترکیب قرار بگیرد. به‌ویژه به این خاطر که 

استایل ابتدایی بازی استقلال مبتنی‌بر عقب نشستن و بستن 

فضاها بود و به نظر من می‌شد که این کار را با دو هافبک میانی 

یا مرکزی بهتر انجام داد و بعد از عبور از نیمه اول، در ادامه 

تغییرات دیگری اتفاق بیفتد اما واقعیت این است که هیچ‌کس 

به اندازه خود مربی نسبت به شرایط و کیفیت و آمادگی آنها 

آگاهی ندارد و فوتبال نیز همین است، گاهی تصمیمات شما 

اتفاقات خوبی را رقم می‌زند و گاهی می‌تواند این اتفاقات نیفتد. 

با توجه به این شرایط و نتیجه به دست آمده در حال 

حاضر آینده نزدیک استقلال را چطور ارزیابی و پیش‌بینی 

می‌کنید؟

به نظر من استقلال عملکرد بدی نداشت و اگر شرایط به 

شکلی باشد که پیرامون این تیم آرامش بیشتری حاکم شود 

فکر می‌کنم استقلال بتواند روزهای خوبی را به انتظار بنشیند 

اما متاسفانه اتفاقات و مسائلی که دائما و به صورت کاملا غیر 

حرفه‌ای به فضای رسانه‌ای و بیرون از تیم، انتقال پیدا می‌کند 

به نظر من بخش بزرگی از انرژی استقلال را گرفته و با ادامه 

این روند هم خواهد گرفت. 

در این روند غیر حرفه‌ای که به آن اشاره کردید مدیرانی که 

به عقیده هواداران استقلال تا اندازه زیادی مقصر هستند، 

از دیدگاه شما نقش آفرین هستند یا خیر؟

بله چراکه نه به هر حال موفقیت یک مجموعه یا گروه وابسته 

به پارامتر‌ها یا عوامل متعددی هستند که مدیریت نیز جزو 

ارکان آن به شمار رفته و در این بین از جایگاه بسیار ویژه‌ای 

برخوردار هستند. 

یک فضای دودستگی بین پیشکسوتان استقلال به وجود 

آمده و در این بین برخی موافق ادامه همکاری با فرهاد 

مجیدی هستند و برخی دیگر به این موضوع اعتقاد دارند 

که طرفین باید در این باره زمانی با هم قطع همکاری می‌کند 

به نظر شما در این مقطع فعلی استقلال باید با مجیدی 

ادامه بدهد یا خیر؟

من فکر می‌کنم فرهاد مجیدی باید به کار خود با استقلال 

ادامه بدهد و دلیلی برای تغییر در این مقطع زمانی که به آن 

اشاره کردید و در این جای فصل آن هم با مبنا قرار دادن یک 

بازی وجود ندارد منتها اگر که این فضا یعنی فضای پیرامونی 

که به آن اشاره کردم هم از سوی مدیریت باشگاه و هم از سوی 

فرهاد مجیدی و کادر فنی به خوبی مدیریت نشود و مسائل 

درون تیم حل و فصل نشود این موضوع واقعا شرایط را سخت‌تر 

هم خواهد کرد. 

به تراکتور تبریز برسیم. این تیم در حالی مقابل النصر 

عربستان شکست خورد که در این فاصله آماده‌سازی فیروز 

کریمی را از دست داد اما به شکل عجیبی دوباره کریمی 

در آستانه دیدار مقابل تیم عربستانی به نیمکت این تیم 

بازگشت و باز هم هدایت تیم تبریزی را برعهده گرفت. 

فکر نمی‌کنید اگر کریمی می‌ماند و آماده‌سازی تراکتور 

با حضور این سرمربی انجام می‌شد شاید به موفقیت این 

تیم بیشتر امیدوار می‌شدیم؟

متاسفانه این نتیجه یک اتفاق قابل پیش‌بینی بود و از قبل 

می‌شد آن را متصور بود به هر حال تراکتور هم از یک شرایط 

طبیعی و نرمال در پیش فصل برای آماده‌سازی مطلوب به‌منظور 

دیدار مهم و حساس مقابل النصر به دور بود و به نظر من باید 

افسوس خورد که نماینده شایسته کشورمان به اندازه‌ای درگیر 

مشکلات و مسائل پیرامونی شد که همه به این موضوع الان 

دلخوش هستیم که تراکتور عملکرد فنی قابل‌قبولی مقابل 

النصر عربستان داشته و شکست با یک گل را مقابل تیم 

عربستانی قابل قبول می‌دانیم در صورتی که من معتقدم اگر 

شرایط بهتر و نرمال‌تر بود و برنامه‌ریزی و آماده‌سازی این باشگاه 

به شکل طبیعی و مطلوب خود روندش را طی می‌کرد تراکتور 

این توان را داشت که از سد النصر عربستان عبور کرده و به 

جمع هشت تیم برتر آسیا برسد اما الان با توجه به این شرایط و 

نتایج درخصوص این تیم یک افسوس بزرگ برای ما به جا ماند. 

آشوبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: دلیلی برای تغییرات در کادرفنی استقلال وجود ندارد

پرسپولیس می‌تواند اتفاقات خوب آسیا را تکرار کند
درباره تراکتور یک افسوس بزرگ به جا ماند


